
ZÁPISNICA 
z druhého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 9.2. 2010 
 
1.) Rokovanie druhého riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ otvoril 
o 14.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné. Starosta 
obce určil za overovateľov p. Mgr. Bohunickú a p. Ing. Halmeša. 
 
2) Zástupca starostu obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia a navrhol 
zobrať kontrolu na vedomie. V rámci kontroly plnenia uznesení starosta obce informoval o príprave 
zmluvy o výkone správy pre objekt bytového domu, v ktorom sa nachádza Obecný úrad, o príprave 
opravy plotu pri škole  a bytovke na jar, o inventúre majetku, ktorá prebehne na jar, o príprave cenovej 
kalkulácie na cenu za likvidáciu a odvádzanie splaškov a odpadových vôd až po kolaudácii ČOV 
a kanalizácie, o intenzite dopravy podľa merača pred pánom Vajdom (24.347 áut v smere Sládkovičovo –
V. Grob za obdobie od 7.1-8.2. 2010 – z toho polovica prekročila max. povolenú rýchlosť) a o pláne 
vyhotoviť geometrický plán na chodníky pri štátnej ceste v jarnom období. 
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
3) OZ prerokovalo návrh rozpočtu na rok 2010. V rámci prerokovania návrhu poslanci schválili dotácie 
spoločenským organizáciám na prvý polrok s možnosťou opätovného uchádzania sa o dotáciu v druhom 
polroku po preukázaní činnosti organizácií. Zároveň starosta obce predstavil zástupcov spol. 
EUROCONSULT GROUP s.r.o. p. Snopku a p. Šulka, ktorí predstavili víziu založenia sociálneho 
podniku v obci. K uvedenej koncepcii sa vyjadril Ing. Halmeš, zástupca starostu i Mgr. Bohunická. OZ 
schválilo upravený návrh rozpočtu obce na rok 2010. 
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
4) Zástupca starostu obce požiadal starostu o prenesenie ústredne obecného rozhlasu do súčasného 
obecného úradu, požiadal o dokončenie osvetlenia autobusovej zástavky, zapožičanie drvičky na obecné 
kompostovisko a upozornil na neriešenie otázky kolísajúceho napätia v miestnej el. rozvodovej sieti. 
Starosta obce informoval o pláne vytvoriť zberný dvor a modernizovať verejné osvetlenie.  
 
Overovatelia: 
 
 

starosta obce Pusté Úľany 


